اكمل :                                                    مراجعة استاتيكا2014

1. إذا كانتӨ قياس الزاويه بين قوة الاحتكاك ورد الفعل المحصل ، م هومعامل الاحتكاك فإن م  
    =00000
2. إذا كان  أ =( ـ2 ، 3 ) ،  ب =( ـ1 ، 4 ) فإن مساحة متوازى الاضلاع الذى فيه ضلعان   
    متجاوران يمثلان المتجهين  أ  ،  ب  تساوى 00000وحدة مساحة .
3. المركبة الجبرية للقوة ق = 4 س ـ ص فى اتجاه المتجه أ ب حيث  أ = ( ـ1 ، 4 ) ،
     ب = (2 ، 0 ) تساوى000000

4. إذا كونت القوتان ق = أ س + 3ص ، ق = 5س + ب ص ازدواجا فإن أ + ب =00000
5. الشرط اللازم والكافى لاتزان مجموعة من القوى هو 00000000000000000000
6. معامل الاحتكاك هو النسبة بين 00000000000000000000
7. قوة ق متجه عزمها بالنسبه للنقطة ( 3 ، 4 ) = 10 ع ومتجه عزمها بالنسبة للنقطة 
   ( ـ1 ، 2 ) = ـ10ع فإن متجه عزمها بالنسبه للنقطة 00000000يساوى صفر
7. إذا كان أ = 3س + 4ص ، ب = 5س ـ 12ص ، Ө قياس الزاويه بين  أ ،  ب  فإن جتا Ө
    =00000
9. إذا اتزن جسم تحت تأثير ازدواج وقوتين فإن000000
10.اذا كان  أ  ،  ب  متجهين غير صفريين فإن  أ //  ب  عندما 00000000،  أ  ┴ ب 
    عندما 0000000

11. زاوية الاحتكاك هى الزاوية بين 000000000000

12. مجموع عزوم عدة قوى مستوية حول أى نقطة فى مستويها يساوى 0000000

13إذا وضع جسم على مستوى مائل خشن وكان الجسم على وشك الانزلاق فإن قياس زاوية

    الاحتكاك  = 00000000
14. إذا انعدم مجموع عزمى قوة ق حول النقطتين أ ، ب فإن خط عمل ق 000000 أ ب

15. جسم وزنه 9 نيوتن موضوع على مستوى افقى خشن أثرت عليه قوة أفقية مقدرها 6 
     نيوتن فكان على وشك الحركة فإن معامل الاحتكاك = 000000

16. إذا كانت ق1//  ق2 ، ق1= 7 نيوتن ، محصلتهما ح = 4 نيوتن فإن ق ϶} 00000 {

17. إذا كان  أ  = 2س ـ 3ص ،  ب  = س + ص ،  ﺣ = س ـ  ص فإن 
      أ  ʘ (  ب  ×  ﺣ ) =00000 ، (  أ  +  ب  ) × ﺣ =0000  
18.النسبة بين قوة الاحتكاك النهائى ورد الفعل العمودى تسمى 00000000

19. إذا كان  أ  ،  ب  متجهى وحده ويحصران بينهما زاوية قيسها ه فإن  

    2 ‌‖ أ  ×  ب ‖ (  أ  ʘب ) = 000000

20. يتزن ازدواجين ج1  ، ج2  إذا كان 0000000

21. إذا انعدم عزم قوة ق بالنسبة لنقطة أ  فإن 0000000

22. قياس الزاوية بين المتجهين 2س ـ 3ص ، 6س + 4ص تساوى000000

23. قوة الاحتكاك النهائى = 0000× 0000

24. إذا كانت القوة ق = 3س ـ 4ص تؤثر فى النقطة ( 1 ، 5 ) فإن بعد النقطة ( 3 ، 9 ) 
     عن خط عملها = 00000وحة طول 

25.إذا كان أ ب ﺣ  مثلث فإن ‖ أ ب  × أ ﺣ ‖ يمثل هندسيا 0000000000
26. المسقط الجبرى للمتجه  أ  = 2س + 5ص فى اتجاه المتجه  ب  = 9س ـ 12ص
     يساوى 00000

27. يتكافئ ازدواجين ج1 ، ج2 إذا كان 00000000

28. إذا كان  أ = 2س + 3ص ، ب = 5س ـ ص فإن  أ ʘ  ب =000000

29. إذا كان  أ  ،  ب  متجهى وحدة قياس الزاوية بينهما ه فإن 

      (  أ  ـ  ب  ) ×  (  أ  +  ب  ) = 0000 ، ‖ أ × ب ‖2 + (  أ  ʘ  ب  )2 = 00000
30. إذا كان معامل الاحتكاك بين جسم ومستوى = 1 فإن قياس زاوية الاحتكاك =0000

31. إذا تساوى عزم قوة ق حول كل من نقطتين أ ، ب  فإن 0000000000

32. معامل الاحتكاك بين جسم ومستوى يتوقف على 00000000

33. إذا كانت النقط أ ، ب ، ﺣ  فى مستوى مجموعة من القوى وكان ج أ = 20 ع  ، 

      ج ب = 10 ع  ،  ج ﺣ = صفر فإن 00000000

34. إذا كان  أ = (4 ، ـ3 )  ، ب = ( 2 ، 1 ) فإن قياس الزاوية بين أ ، ب = 000000

35. إذا كان خط عمل القوة ق ينصف أ ب فإن ج أ = 00000

36. إذا كونت مجموعة من القوى ازدواجا وكان ج أ + ج ب = 12 نيوتن فإن ج ج = 000
37. إذا كان  أ  ×  ب  =  و  فإن 00000

38. إذا كانت قوة الاحتكاك النهائى = 60 نيوتن ومعامل الاحتكاك 0.75 فإن رد فعل المحصل 

       = 000000

39. إذا كان ق1  // ق 2 وكان ق1 = 3نيوتن ، ح = 7 نيوتن فإن  ق2 =0000

40. أ ، ب نقطتين فى مستوى القوة ق ،ج أ + ج ب = و فإن 00000000

41. إذا كان : 4 ق1 ، 3 ق2 هما قوتى ازدواج وكان ق2 = ( 6 ، ـ 9 ) فإن ق1 =00000

42. متجه الوحدة العمودى على كل من المتجهين أ = س ـ ص ، ب = س + ص 

     يساوى 00000

43. إذا كان أ =  2س ـ3ص ، ب = س + ص ، ﺣ = س ـ ص فإن 
      ( أ + ب ) ×  ﺣ  =000000

44. إذا كان ق1 ، ق2 متوازيتان وفى نفس الاتجاه حيث ق1 = 50 ث جم ، ق2 = 60 ث جم 

     والبعد بينهما 44 سم فإن بعد ح عن ق1 = 00000 سم

45. المركبة الجبرية للمتجه ق فى اتجاه المتجه أ = 0000

46. إذا كان ‖ أ ‖ =8 نيوتن ، ‖ ب ‖ = 5 نيوتن ، قياس الزاوية بينهما 120 فإن 

     أ  o   ب  = 0000

47. إذا أثرت ثلاث قوى مستوية فى جسم متماسك ومثلها تمثيلا تاما أضلاع مثلث مأخوذة 
       فى  اتجاه دورى واحد فإن هذة القوى تكافئ 00000

48. أ ب ﺣ  مثلث متساوى الساقين فيه أب = أ ﺣ =6   3   سم ، ق (< أ ) =120 فإن 
     ب أ   ʘب ﺣ  =00000

49, عزم قوة بالنسبة لاى نقطة  على خط عملها =000000

50. رد فعل المحصل هو محصلة 00000000000

51. إذا كانت أ = ( 1 ، 1 ) ، ب = ( 5 ،  ـ 2 ) ، ﺣ  = ( 3 ، 6 ) فإن مساحة سطح المثلث 

      أ ب ج تساوى 000000وحدة مربعة 

52. لاى ثلاث متجهات  أ ، ب ، ﺣ  فى نفس المستوى يكون :

      (  أ  × ب  )  ×  ( ب  ×  ﺣ ) = 000000

53. إذا أثرت القوة ق = ل س ـ 2ص فى النقطة أ ( 5 ، 2 ) وكان متجه عزمها بالنسبة لنقطة
      ب ( 7 ، ـ 4 ) يساوى 20 ع فإن ل = 0000
54. ( س × ص ) × ع =000000

55. إذا أثرت مجموعة من القوى فى مستوى المستطيل أ ب ﺣ د وكان ج أ = صفر ، 

      س أ= صفر ، ص أ = صفر فإن 0000

56. أ ب ﺣ  مثلث مساحتة 24 سم 2  فإن : ‖ ب أ × ب ﺣ ‖ = 0000

57. سلم منتظم وزنة 12 ث كجم يستند بطرفة على أرض أفقية خشنة وحائط رأسى أملس

      فى وضع يميل على الارض بزاوية 45 فإذا كان السلم متزن فإن :

     مقدار الاحتكاك = 0000ث كجم 

58. إذا كان أ ب ﺣ د مربع طول ضلعه 8 سم فإن أ ب ʘ ﺣ د = 00000

59. إذا كان : ‖ أ ‖ = 25 ، ‖ ب ‖ = 18 ،  أ  ʘ   ب = ـ225   3  فإن قياس الزاوية بين

      المتجهين  أ  ،  ب  تساوى 000000        

60. إذا كان : أ ب ﺣ د مربع فإن : ( أ ب + ب ﺣ ) ʘ   ب د = 00000
أ / خالد البدرى 

